
Báscula Inteligente para Peso Corporal
Smart Body Fat Scale / Balança Inteligente para Peso Corporal

180 kg / 100 g
400 lb / 0.2 lb

Capacidad Máxima / División Mínima
Maximum Capacity / Minimum Division
Capacidade Máxima / Divisão Mínima

IMPORTANTE
ATTENTION / ATENÇÃO
Lea este manual antes 
de enceder la báscula.

Read this manual before
turning on the scale

Leia este manual antes 
de ligar a balança.

● Monitorea tu progreso semanal, mensual y anual
    Monitor your weekly, monthly and yearly progress / Monitore seu progresso semanal, mensal e anual
● Modo de pesaje para bebés
    Baby weighing mode / Modo de pesagem para bebés
● Conexión bluetooth 4.0  
    Bluetooth 4.0 connection / Com conexão bluetooth 4.0
● Configura hasta 24 usuarios
    Set up 24 users / Configure até 24 usuários

Funciona con 3 Vcc (2 baterías AAA de 1,5 Vcc)
2 pcs x AAA batteries (1,5 V)

Funciona com 2 pilhas AAA de 1,5 Vcc (3 Vcc)

Encendido y apagado automático
Automatic on and off

Liga e desliga automaticamente

Sistema Operativo iOS
iOS Operating System / Sistema Operacional iOS     

Sistema Operativo Android
Android Operating System / Sistema Operacional Android

Descarga la aplicación escaneando el código QR
Download the app scanning the QR code

Faça o download do aplicativo escaneando o código

MANUAL DE USO
USER MANUAL
MODELO: BABAIN-180NG 
MODEL: BABAIN-180NG



Capacidad: Máx: 180 kg   Min: 2 kg
d=e= 100 g  d : 100 g  Lim: 270 kg
Alimentación: 3 Vcc (2 Baterías AAA
 de 1.5 Vcc)

 

La pantalla  mostrará “Lo” cuando sea 
necesario remplazar las baterías.
La pantalla mostrará “Err” cuando 
se sobrecargue  la báscula.  
Remueva el sobrepeso para evitar 
daños.
Coloque  la báscula en  un lugar 
fresco y seco.
Solamente para uso doméstico. 
NO USAR para fines comerciales. 

4.

5.

2.

1.

3.

6.

Exactitud: Media   III

T

1.Retire la báscula de su empaque,  
   asegúrese de que esté en perfectas

 

   condiciones y que incluya todos sus

 

   accesorios (manual y 2 pilas AAA).
2.Coloque la báscula en una superficie

 

   firme y nivelada, asegúrese de colocar   
    correctamente las baterías. cualquier

 

   movimiento por mínimo que sea  
   puede afectar la exactitud.
3.Coloque los pies en el centro de la  
    báscula . 

ADVERTENCIAS

No abra la báscula por  su 
cuenta o la garantía será nula.

Para limpiar la báscula utilice un 
paño o  una  esponja húmeda, 
nunca el chorro de agua directo.

Proteja la báscula de los insec-
tos, no utilice aerosol, solo 
productos sólidos contra insec-
tos.

No deje caer de golpe la báscula.

No dirija el flujo de aire de venti-
ladores o  calentadores  directa-
mente hacía la báscula durante 
su uso.
 
No deje expuesta su báscula a 
goteo o salpicadura de liquidos.

En caso de requerir asistencia técnica, 
acuda a uno  de los centros de servicio 
Rhino autorizados.

GUIA RÁPIDA DE USO

PRECAUCIONES

ESPECIFICACIONES TÈCNICAS

Usted ha adquirido un producto RHINO, lo cual le 
garantiza calidad y durabilidad, ya que la balanza 
BABAIN-180NG ha sido fabricada bajo estándares 
de calidad norteamericanos. Conserve este 
instructivo de uso, el cual le ayudará a comprender 
la operación de la balanza RHINO BABAIN-180NG 
y le será útil en cualquier futura referencia.

You have purchased a RHINO product, which 
guarantees quality and durability, since the
BABAIN-180NG scale was manufactured according to 
American quality standards. Keep this instruction manual, 
it will help you understand the operation of the RHINO 
BABAIN-180NG will be useful for future reference.

Você adquiriu um produto RHINO, o qual garante 
qualidade e durabilidade. A balança BABAIN-180NG  foi 
fabricada com padrões de qualidade norteamericanos. 
Conserve este manual de uso, o qual o ajudará a 
compreender a operação da balança RHINO BABAIN-180NG 
e será útil para quaisquer futuras referências.
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Abra la  tapa que  se encuentra 
debajo de  la báscula como se 
observa en el diagrama.
Instale las baterías tomando en 
cuenta la polaridad que indica en el 
compartimento.
Coloque nuevamente la  tapa del 
compartimiento de baterías.

Para asegurar  la precisión  de la 
báscula, colóquela sobre una 
superficie dura y plana.

NO se  utilice con  implantes 
médicos como marcapasos.
NO se pare en el borde  de la  
báscula ni salte sobre ella 

NO deje caer la báscula ni los 
objetos   sobre ella , ya que esto  

     podría dañar los sensores.

NO recomendado para mujeres 
embarazadas .
Cualquier medida obtenida con este 
dispositivo es solo para referencia y 
no debe  considerarse como una  
opinión médica.
Siempre coloque la báscula en una
superficie dura, seca y plana antes  
de la medición
Asegúrese de que sus pies estén 
secos antes de pisar la bascula.

 
utilizada por un periodo  prolongado

     de tiempo.
El usuario menor a 6 años,   
solo usar f unción de peso, sin 
IMC (índice de masa corporal) y    
grasa corporal, datos etc. 

 
usar solo peso y función de IMC, 
sin grasa corporal, datos etc.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

1.

2.

FUNCIONAMIENTO

ADVERTENCIA DE USO COLOCACIÓN DE BATERÍAS

  Nota. Evite colocarla sobre una 
superficie resbalosa.  

Suba con cuidado a la báscula, 
se encenderá automáticamente. 
Manténgase sobre la báscula sin 

Posición correcta

3.

2.

1.

Retire baterías si la báscula no es

NO sobrecargue la báscula
(Máx 180 kg / 400 lb)

El usuario mayor de 10 años,



El botón de cambio de unidades se 
encuentra en la parte posterior de 
la  b áscula [UNIT], como  s e 
muestra en e l diagrama. Con el 
botón [UNIT] podrá cambiar la 
unidad d e medida, de  kilogramos 
(kg) a libras (lb) y viceversa.

Un error a ocurrido 
durante la medición; 
Baje de a báscula y 
repita el proceso.  

moverse hasta que a parezca el 
peso en la  p antalla,  cuando los 
números en el display parpadeen 3 
veces y enseguida se queden fijos 
indicará su peso.

DESCARGA  LA  APLICACIÓN

Para usar la aplicación FITDAYS
primero tendrá que descargar la 
aplicación a  su teléfono inteligente.
 Lo puede hacer 
desde Google Play o App Store.

NOTA: La aplicación  es 
compatible sólo con los sistemas 
operativos  IOS  8.0  o  superior  
Android 5.0 o superior y  sólo 
soporta un  dispositivo  
smartphone  a la vez

1. Posteriormente descargada la    
    aplicación revise que su      
    bluetooth este encendido.
2. Ingrese a la aplicación desde  
    su teléfono o tableta y registre  

CAMBIAR UNIDAD DE MEDIDA

SÍMBOLOS DE INDICACIÓN

Tecla [UNIT]
vista posterior

Lo Batería baja; 
Cambiar las baterías.

Sobrecarga.Err

C

.



3. Lea y acepte las políticas de 
    privacidad.
4. Añada datos personales como 
    sexo, edad,la altura etc (Ingresar  
    datos incorrectos puede resultar en  
    mediciones inexactas).

COMO USAR LA APLICACIÓN

Toque con el  pie  la báscula para 
activar la pantalla. Espere hasta que 
la pantalla muestre 0.0 (kg / lb).
Con su  aplicación abierta en  la 
pantalla  principal  colóquese  con sus 
pies descalzos encima de las barras 
de metal.

NOTA: Debe  colocar  los  pies 
descalzos sobre las barras 
metalicas.
Si  subes  a  la báscula con 
calcetines  o  z apatos, solo  se 
mostrará el peso y el IMC (índice 
de  masa corporal la página 
principal.

 

) en



USUARIO
Agregue o cambie  de usuario 
haciendo  clic en  mi perfil o  bien 
haga clic en nuevo usuario.
La báscula y  la app  reconoce la

 variación de resultados, y le brinda
 la opción de realizar el cambio de
 usuario si los datos son distintos  al
 usuario seleccionado. 

NOTA. Cada  cuenta puede 
soportar 24 usuarios.

MODO PESAJE DE BEBÉ
1.Haga clic en opciones, después,  
   seleccione el Modo Bebé.
2.Suba a la báscula para que la  
   aplicación determiné su peso  
   antes de cargar al bebé.

3.Después de que registro su  
   peso,  cargue al bebé y espere a 
   que se estabilice la báscula para    
   obtener el peso del bebé en la 
   aplicación.





The display will show “Lo” when it is 
necessary to replace the batteries.

The d isplay w ill show “ Err” w hen 
the scale is overloaded.
Remove excess  weight  to avoid 
damage.
Place the scale in a cool, dry place.
For domestic use only.
DO NOT USE for commercial 
purposes.

4.
5.

2.

3.

6.

1.Remove  the scale from its packa-
ging,  make sure it's  in perfect condi-
tions and  that  includes  all its acces-
sories (manual and 2 AAA batteries).
2.Place the scale on stable and leveled 
surface,  be sure to  place batteries 
correctly any movement no matter how 
small can affect accuracy.

3.

WARNINGS

Do not open the scale yourself 
or the warranty will be void.

To clean the scale use a damp 
cloth or sponge, never a direct 
stream of water .
Protect the scale from insects,  
do not  spray, only solid 
products against insects.

Do not  drop the scale suddenly.

Do not direct air flow from fans  
or heaters directly  to the scale 
during use.
 
Do not  expose your scale to 
dripping or splashing liquids.

If you need technical assistance, go to 
one of the authorized Rhino service 
centers.

QUICK USE GUIDE

PRECAUTIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

1.

Max Capacity: 180 kg / 400 lb
Division: 100 g / 0.2 lb
Power: 2 batteries AAA (1,5 V included)

 Place your feet in the center of the 
scale. 

Temperature: 32 °F to 284 °F

You have purchased a RHINO 
product, which guarantees 
quality and durability, since the
BABAIN-180NG scale was manufactured 
according to American quality standards. 
Keep this instruction manual, it will 
help you understand the operation 
of the RHINO BABAIN-180NG 
will be useful for future reference.



BABAIN-180NG

 

 

Open the lid underneath the scale 
as shown in the diagram.
Install the batteries  taking  into 
account the polarity indicated in the 
compartment.
Replace t he battery compartment 
cover.

To ensure the accuracy  of the 
scale,  place  it on  a hard,  f lat 
surface.

DO NOT use with medical  
implants as pacemakers.

DO NOT stand on the edge of the  
scale or jump on it

DO NOT drop the scale or objects 
on it, as this could damage the  
sensors.

NOT recommended for women
pregnant.

Any measurement obtained with  
this device is for reference only  
and should not be considered as 
a medical opinion.

Always place the scale on a hard,  
dry and flat surface before of  
measurement

Make sure your feet are dry before 
stepping on the scale.

Remove batteries if scale is not
used for an extended period of  time.

The user under 6 years old, just  
use weight function without BMI  
(body mass index) and body fat, data.

use only weight and BMI function,
no body fat, data etc.

1.

2.

OPERATION

 WARNING BATTERY PLACEMENT

Note. Avoid placing it on a slippery 
surface.

Gently step on the scale,
it  will  turn on automatically. 
Stay on the scale without

Correct position

.

DO NOT overload the scale
(MAX 180 kg / 400 lb).

The user over 10 years old, just



BABAIN-180NG

The unit  change button is located 
underneath  the  scale [UNIT], as 
shown in  the  diagram. With  the 
button [UNIT] you can change the 
unit  o f measurement,  kilograms 
(kg) to pounds (lb) and vice versa.

An error has occurred
during measurement;
Get off the scale and
repeat the process.

move  until  the  weight appears in 
the display, when the numbers on 
the display flash 3 times and then 
remain  fixed, it  will indicate  i ts 
weight.

DOWNLOAD THE APP

To use FITDAYS app you must to 
download  the  app  to your 
smartphone. You can do  it from 
Google Play or App Store.

NOTE: T he  app  is compatible 
only  with IOS 8.0 or  higher 
Android 5.0 or  higher operating 
systems and only  supports one 
smartphone device at a time

1. After downloading the app, 
check that  your bluetooth is 
turned on.
2. Enter the app from your phone 
or tablet and register your email.

WEIGHT UNIT CHANGE

INDICATION SYMBOLS

Key [UNIT]
rear view

Lo Low battery;
Change batteries.

Overload.Err

C



BABAIN-180NG

BABAIN-180NG

.

3. Read  and  accept the privacy 
policies.

4. Add personal data like sex, age, 
    height etc (Enter incorrect data 
    may result in inaccurate  
    measurements).

HOW TO USE THE APP

Kick  the scale to activate the display. 
Wait until the display shows 0.0 (kg / 
lb).

With y our app open  on the home 
screen, place your bare feet on top of 
the metal bars.

NOTE: You must place your bare 
feet on the metal bars.

If you step on the scale with socks 
or shoes, only the weight and BMI 
(body mass  index) will  be 
displayed on the main page.



BABAIN-180NG

BABAIN-180NG

.

USER
Add or change users by clicking on 
my profile or click on new user.

The scale and the app recognize 
the variation of r esults, and gives 
you the option to change the user if 
the data  is different from  the 
selected user.

NOTE. Each a ccount  can  support 
24 users.

BABY WEIGHING MODE
1.Click options, then select Baby 
   Mode in the app.
2.Get on the scale so the
  app is determined its weight
  before carrying the baby.

3.After I register your weight, hold 
the baby  and  wait stabilize the 
scale to  get  the  baby's weight o n 
the application.



BABAIN-180NG



Capacidade: Máx: 180 kg   Mín: 2 kg
d=e= 100 g  d : 100 g  Lim: 270 kg
Alimentação: 3 Vcc
(2 Pilhas AAA de 1.5 Vcc)

 

4.

5.

6.

2.

3.

Precisão:  Media   III

T

1. 

2.
 

3. 

ATENÇÃO

Não abra a balança ou perderá a 
garantia.

Se você precisar de assistência técnica, entre 
em contato com  um dos centros de serviço 
autorizados da Rhino.

PRECAUÇÕES

1.

Retire  a balança da embalagem, certifique-se 
de que esteja em perfeito estado e que 
estejam incluídos todos os acessórios.
Coloque a balança em uma superfície plana 
e rígida. A p recisão pode ser a fetada s e a 
balança for apoiada em tapetes, carpetes ou 
qualquer tipo de piso que não seja duro.

De preferência, coloque os pés no centro da 
balança. Aguarde enquanto a balança está 
processando s eu peso. Não se apoie em 
nada enquanto estiver sendo pesado.

A tela mostrará “Lo” quando for necessário 
substituir as pilhas.

A tela mostrará “Err” quando a  balança 
estiver s obrecarregada. Remova o  
sobrepeso para não danificar.

Coloque  a balança em um lugar fresco e seco.

Para uso familiar somente. NÃO USAR para 
fins comerciais.

Limpe o produto com um pano  suave, 
levemente úmido (não molhado). 

Não mergulhe a balança na água.ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

GUIA RÁPIDO DE USO

Para limpar a balança use um pano ou 
uma esponja úmida, nunca  jogue 
água diretamente.

Proteja a balança de  insetos, não 
utilize aerossol,  somente produtos 
sólidos contra insetos.

Não direcione o fluxo de ar de ventila-
dores o u aquecedores  diretamente 
para a balança.

Não deixe a balança cair e bat er.

Não deixe  a balança exposta a líquidos 
que possam gotejar ou espirrar.

Você adquiriu um produto RHINO, o 
qual garante qualidade e durabilidade. A 
balança BABAIN-180NG  foi fabricada com 
padrões de qualidade norteamericanos. 

Conserve este manual de uso, o qual 
o ajudará a compreender a operação da 
balança RHINO BABAIN-180NG e será útil 
para quaisquer futuras referências.



BABAIN-180NG

 

 

Para assegurar  o correto f uncionamento 
da balança, coloque-a em  cima de uma 
superfície dura e plana.

Observação: Evite colocar a balança em 
cima  de uma superfície que possa 
escorregar. 

Suba com cuidado na balança, ela ligará 
automaticamente. 

NÃO use com  implantes  médicos como 
marcapasso.

NÃO fique de pé na beira  da balança nem
 pule em cima.

NÃO deixe cair a balança nem os objetos
 sobre ela,  já que  isto pode danificar os 

sensores.

NÃO é  recomendado o  uso para mulheres 
grávidas.

Qualquer  medida obtida com este 
dispositivo servirá somente para referência 
e não deve ser considerado como uma 
opinião médica.

Coloque sempre a balança  em uma 
superfície dura, seca  e  plana antes de 
pesar.

Assegure-se  de que  os pés estejam bem
 secos antes de pisar na balança.

Retire  as pilhas, caso não  for usar o
 aparelho por um tempo longo.

O usuário menor de 6 anos, só deve usar  a função  de peso, sem IMC (Índice  de 
Massa Corpórea)  nem gordura corporal, 
dados, etc .

usar  peso e função de IMC, sem gordura 
corporal, dados, etc.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

1.

2.

3.

1.

2.

FUNCIONAMENTO

CUIDADOS DE USO

Posição correta.

COLOCAR AS PILHAS

Abra a tampa que está na parte debaixo 
da balança, como observa na imagem.

Instale as  pilhas,  tomando  em conta a 
polaridade que indica no compartimento. 

Coloque novamente a tampa do 
compartimento das pilhas.

NÃO sobrecarregue a balança
(MÁX. 180 kg / 400 lbs).

O usuário superior de 10 anos, só deve



BABAIN-180NG

O botão para mudar as unidades fica em 
cima da balança [UNIT], como mostra a  
imagem. Com o  botão [UNIT] poderá 
mudar a unidade  de medida, de 
quilogramas (kg)  a libras (lb)  e  
vice-versa.

Tecla [UNIT] 

Se a tela mostrar a letra “C” 
depois de pesar,  significa
que o peso mostrado na tela
tem algum erro e deverá 
pesar novamente.

Aguarde até aparecer o peso na tela. 

Os  números  vão  piscar 3 vezes e 
depois f icarão fixos  na tela, indicando 
seu peso. 

Para usar o aplicativo FITDAYS, primeiro 
faça o download no seu smartphone no 
Google Play ou App Store.

OBSERVAÇÃO: O aplicativo é compatível 
somente com os  sistemas operacionais 
IOS 8.0 ou  superior e Android 5.0 ou 
superior e só s uporta um  dispositivo 
smartphone por vez.

1. Depois de baixar o aplicativo, ligue        
    o bluetooth.
2. Acesse o aplicativo do seu telefone     
    ou tablete e registre-se.

ALTERAR UNIDADE DE MEDIDA
BAIXE O APLICATIVO

MENSAGENS DE ALERTA

Tecla [UNIT]
vista posterior

Lo Indica que há sobrepeso na
balança.

Indica que a pilha está fraca.

Troque as pilhas.
Err

C

Sistema Operacional 
iOS     

Sistema Operacional 
Android
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3. Leia e aceite as políticas de privacidade
4. Acrescente s eus dados pessoais, como
sexo, idade,  altura (ingressar d ados 
incorretos pode resultar  em medidas não 
exatas).

COMO USAR O APLICATIVO

Toque a balança com o pé para ativar a tela.

Espere até a tela mostrar 0.0 (kg / lb).

Com seu aplicativo aberto  na tela 
principal, fique com os pés descalços em 
cima das barras de metal.

OBSERVAÇÃO: Deve colocar  os pés 
descalços sobre as barras metálicas.

Caso  suba na  balança com  meias  ou 
sapatos, só  mostrará  o  peso e o IMC 
(índice  d e massa corpórea)  na página  
principal .



USUÁRIO

MODE DE PESAGEM PARA BEBÉ

Inclua  ou mude de usuário  clicando  em 
meu perfil  o u clicando  e m novo 
usuário. 

A balança e o aplicativo reconhecem  a  
variação  de resultados,  e o ferece  a  
opção  de r ealizar  a  mudança  de 
usuário, caso  os dados  sejam 
diferentes ao usuário selecionado.  

OBSERVAÇÃO:  Cada  conta suporta  
até 24 usuários.

1. Clique em opções, depois, selecione  
o “MODE DE PESAGEM PARA BEBÉ”.

2.  Suba na balança para que o  
aplicativo determine  seu peso antes de 
carregar o bebé.

3. Depois de ter  registrado seu  peso, 
carregue  o bebé  e  espere até a 
balança ficar estável para obter o peso  
do bebé no aplicativo.






